



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
шоста сесія
РІШЕННЯ**

18.06.2021

м. Суми

**Про зміни в мережі територій
та об'єктів природно –
заповідного фонду області**

Розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації, враховуючі схвалені клопотання, погодження землекористувачів та органів місцевого самоврядування, позитивні висновки органів державної влади, на підставі статей 51-54 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою оптимізації мережі цінних природних комплексів обласна рада **ВИРШИЛА:**

1. Затвердити перелік природних територій, які оголошуються об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення (додається).

2. Скасувати статус ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Віковий дуб» на площі 0,01 га в межах території смт Ямпіль у зв'язку з загибеллю дерева дуба звичайного внаслідок стихійного лиха.

3. Землекористувачам та виконавчим органам місцевих рад, території яких заповідуються, позначити їх у натурі охоронними знаками, забезпечити охорону та збереження, дотримання заповідного режиму на них відповідно до чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

Голова


В.М. Федорченко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
восьмого скликання
18.06.2021

ПЕРЕЛІК
природних територій, які оголошуються
об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення

№ п/п	Тип, категорія, назва заповідного об'єкта	Площа, га	Місцезнаходження	Коротка характеристика	Відповідальні за охорону, площа в га
1.	Ландшафтний заказник «Деревлянки»	115,27	Розташований на південному сході та півдні села Ярошівка Андріяшівської сільської ради Роменського району. Частково – в лісовому фонді Дочірнього підприємства «Роменський агролісгосп» ОКАП «Сумиоблагроліс» у межах ділянок 21–26 кварталу 228 та ділянок 26 – 28 кварталу 229	Балковий комплекс із залишками корінних угруповань лучно-степової та водної рослинності, в якому поновлюється природна деревно-чагарникова рослинність. Виявлено види тварин, які занесені до Переліку видів рослин, тварин і грибів, що підлягають особливій охороні на території Сумської області (аргіопа тигрова (<i>Argiope bruennichi</i>) та сінниця болотяна (<i>Coenonympha tullia</i>); види, що включено до Червоного списку Міжнародного союзу охорони природи, та види, що знаходяться під охороною Бернської конвенції.	Дочірнє підприємство «Роменський агролісгосп» ОКАП «Сумиоблагроліс» – 9,5; Виконком Андріяшівської сільської ради Роменського району – 105,77
2.	Ботанічна пам'ятка природи «Дуб козака Салова»	0,01	Розташована на ділянці 22 кварталу 10 Глинського лісництва Державного підприємства «Роменський держлісгосп»	Дерево дуба звичайного (<i>Quercus robur</i> L.) віком понад 400 років. Має особливе природоохоронне, наукове, еколого-освітнє, історичне значення.	Державне підприємство «Роменське лісове господарство» – 0,01

3.	Ботанічний заказник «Гутко-Ожинка»	42,8	Розташований на північний захід від села Жихове Середино-Будської міської ради Шосткинського району, серед заплави річки Свига, включає акваторію річки та прибережну смугу	Частина заплави малої річки Свига, що включає русло та прибережну захисну смугу. Територія репрезентує природні комплекси водної, лучної, деревно-чагарникової рослинності. Виявлено види рослин і тварин, які занесені до Переліку видів рослин, тварин і грибів, що підлягають особливій охороні на території Сумської області (латаття біле (<i>Nymphaea alba</i> L.), латаття сніжно-біле (<i>Nymphaea candida</i> J. et C. Presl); види, що включено до Червоного списку Міжнародного союзу охорони природи, та види, що знаходяться під охороною Бернської конвенції. Територія виконує роль екологічного коридору в екологічній мережі області.	Виконком Середино-Будської міської ради Шосткинського району – 42,8
4.	Ботанічна пам'ятка природи «Рудня»	15,0	Розташована на північ від села Рудня Середино-Будської міської ради Шосткинського району, навколо русла р. Свига	Відпрацьовані торф'яники в заплаві малої річки Свига, в межах яких відновлюється природна лучно-болотна та деревно-чагарникова рослинність. Виявлено види рослин і тварин, які занесені до Переліку видів рослин, тварин і грибів, що підлягають особливій охороні на території Сумської області (латаття біле (<i>Nymphaea alba</i> L.), латаття сніжно-біле (<i>Nymphaea candida</i> J. et C. Presl).	Виконком Середино-Будської міської ради Шосткинського району – 15,0
Всього		173,08			